
Um gemeinsam zu wachsen und uns der Herausforderungen von morgen anzunehmen, suchen wir Dich für
unseren Standort Neunheim als

Wir machen Menschen unabhängiger.
Unsere Kunden durch unsere Batterietechnologien. Unsere Mitarbeiter durch ein Mehr an Unabhängigkeit. Denn
als regionales Traditionsunternehmen bietet VARTA Dir einen sicheren Arbeitsplatz in einem starken Miteinander.
Und als technologieführende Weltmarke öffnet VARTA Dir Gestaltungsspielraum in spannenden Projekten und
Aufgaben im Zukunftsmarkt innovativer Energie-Lösungen.

Deine Aufgaben

Das bringst Du mit

Praktikant (m/w/d) im Bereich E-
Commerce (Amazon)

Verwaltung und Optimierung unserer Produktlistings auf Amazon, einschließlich Produkttitel,
Beschreibungen, Bulletpoints, Keywords und Bilder

■

Durchführung von Keyword-Recherchen, um die Sichtbarkeit unserer Produkte in den Amazon-
Suchergebnissen zu verbessern

■

Mitwirkung bei der Planung und Umsetzung von Amazon Marketingaktionen, wie z. B. Sponsored Products
oder Deals

■

Überwachung der Performance unserer Produkte auf Amazon und Erstellung von Berichten zur
Leistungsanalyse

■

Recherche und Analyse von Wettbewerbern auf Amazon, um strategische Entscheidungen zu unterstützen■

Mitwirkung bei der Identifizierung neuer Möglichkeiten zur Umsatzsteigerung und Umsatzmaximierung auf
der Plattform

■

Studium in einem relevanten Studiengang, wie Wirtschaftsinformatik, E-Commerce, Marketing oder ähnliches■

Interesse und Begeisterung für den E-Commerce-Bereich, insbesondere für die Arbeit mit Amazon■

Grundlegende Kenntnisse über den Aufbau und die Funktionsweise von Amazon sind von Vorteil■

Analytische Fähigkeiten, um Daten zu interpretieren und Amazon-Verkaufsdaten zu analysieren■



Das bieten wir

Wenn Du mit uns gemeinsam Menschen unabhängiger machen willst, freuen wir uns
auf Deine Bewerbung!

Verantwortliche : Jasmin Wiedmann (HR Business Partner) 
Kontakt: +49 7961 83 486
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Erfahrung im Umgang mit MS Office und ggf. Amazon Seller Central oder anderen E-Commerce-Tools■

Grundlegende Kenntnisse in Keyword-Recherche und Suchmaschinenoptimierung sind wünschenswert, aber
keine Voraussetzung

■

Teamfähigkeit und die Fähigkeit, selbstständig zu arbeiten und Verantwortung zu übernehmen■

Gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch■

Rabatte und Vergünstigungen in Webshops und bei regionalen Kooperationspartner■

Sport- & Fitnessangebote ■

Team- & Firmenevents wie Sommerfest, Fußballturniere,... ■

Flexible Arbeitszeiten■

Vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten in diesem Geschäftsfeld■


